
1年○組　男女の理解と協力　アンケート集計結果

(質問１）　このクラスは男女は仲がよいと思いますか。

まったく思わない：2%（1名）

あまり思わない：5%（2名）
思う：33%（12名）

少し思う：58%（21名）

まったく思わない：5%（1名） まったく思わない：0%（0名）
あまり思わない：5%（1名） あまり思わない：5%（1名）

思う：41%（7名）

思う：26%（5名）

少し思う：52%（9名）
少し思う：63%（12名）
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(質問２）　体育大会では男女協力できていたと思いますか。

まったく思わない：2%（1名）

あまり思わない：8%（3名）
思う：33%（12名）

少し思う：55%（20名）

まったく思わない：5%（1名） まったく思わない：0%（0名）
あまり思わない：15%（3名） あまり思わない：0%（0名）

思う：15%（3名）
思う：52%（9名）

少し思う：47%（8名）
少し思う：63%（12名）
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（質問３）　男女の理解と協力は必要か？

まったく思わない：2%（1名）

あまり思わない：2%（1名）
思う：44%（16名）

少し思う：50%（18名）

まったく思わない：5%（1名） まったく思わない：0%（0名）
あまり思わない：5%（1名） あまり思わない：0%（0名）

思う：21%（4名）

少し思う：68%（13名） 思う：70%（12名）

少し思う：
29%（5
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